
 
ＰＴＡ会員の皆さまへ 

 

家庭数配布   

 

令和３年 5 月 2０日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

 
 

 

～令和３年度ＰＴＡによる第 1 号の運営だよりをお届けいたします～ 

 

 

なかなか新型コロナウィルス収束の見通しが立たない中、新学期みなさんい

かがお過ごしでしょうか。 

長い自粛生活のなかで体調管理が大変になっていますが、みなさまお体にお気をつけてお

過ごしください。 

さて今年度も「運営委員会だより」にて、皆さまにPTA活動を紙面で詳しくお知らせして

いきたいと思います。よろしくお願いいたします。                         

                            （書記） 

 

【代表あいさつ】 

４月１９日のＰＴＡ総会で、全ての議案が承認され、令和３年度の新体制がスタートしま

した。 

昨年度のＰＴＡ活動にご尽力いただいた運営委員、各委員、協力員の方々、色々な係をお

引き受けくださった皆さまにも改めて感謝申し上げます。 

 

今年度のＰＴＡスローガンは 

『 未来へ繋ごう！桂の笑顔！！ 』 です。 

 

令和３年度運営委員も、子どもたちの笑顔の為に、お互いに助け合いながら楽しく運営し

ていきたいと思います。 

ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。 

                         （代表） 

 

 

第 1 号 運営委員会だより 



【役員より】 

●委員会活動 

桂小ＰＴＡでは、校外委員会、学年委員会、プロジェクト委員会が活動しています。 

これからの状況で変わるかもしれませんが、今年度も学年委員会、プロジェクト委員会が

中心となり給食試食会や講演会などの行事を企画中です。校外委員会では安全パトロールな

ど、登下校時の子どもたちの安全を守るための活動をしていきます。 

ＰＴＡ活動や「運営委員会だより」は、桂小学校ＨＰの「ＰＴＡ活動」に随時掲載されま

すのであわせてご覧ください。 

         （代表、会計、書記） 

【協力員について】 

本年度も書面にて募集させていただきました。協力員をお願いする方へは、詳細のお手紙

を配布いたします。ご協力何卒よろしくお願いいたします。 

 

【各委員会より】 

 

 

● 各学年・クラスから計５名の学年委員が選出されました。 

一年間よろしくお願いいたします。 

（学年委員長/副委員長） 

 

 

 

 

● 各学年・クラスから計５名のプロジェクト委員が選出されました。 

一年間よろしくお願いいたします。 

● 昨年度、ご協力いただきましたベルマークにてホースリールを購入いたしました。 

今年度も引き続きよろしくお願いいたします。現在は広報誌かつらぎに向けて奮闘し

ています。お楽しみにしていてください！ 

（プロジェクト委員長/副委員長)  

 

 

 

 

 学年委員会より 

 

 プロジェクト委員会より 



 

 

 

●４月８、９日に交差点指導を実施しました。 

●６月頃にスクールゾーン協議会が開催予定です。皆様より頂いたご意見をもとに行政に要

望を出し、子どもたちの安全をはかれるよう最大限の努力をして参りますのでご理解、ご

協力の程お願いいたします。  

●今年度より、安全パトロールの実施が学級別へと変わりました。該当月に「安全パトロー

ル実施のお願い」を配布致しますので、児童の登下校の時間に合わせてパトロール実施後、

裏面の報告書を児童通してご提出下さい。 

●各学年・クラスから計１１名の校外委員が選出されました。 

一年間よろしくお願いいたします。 

(校外委員長/副委員長)  

 校外委員会より 

 


